

The Institute of Chartered Financial Analysts of India University, Jharkhand
Press Release

20th Jan 2021

रांची

इक्फाई विश्वविद्यालय में प्रबंधन अनुसंधान में नवीनतम रुझानों पर डॉक्टरेट सम्मेलन आयोजित

इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड में वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से एक दिवसीय "पोस्ट कोविड 19 युग में प्रबंधन अनुसंधान में समकालीन रुझानों पर डॉक्टरेट सम्मेलन" आयोजित किया गया। उद्घाटन समारोह के विशिष्ट अतिथि प्रोफेसर जी एल दत्ता, पूर्व डीन, आईआईटी, खड़गपुर और केएल विश्वविद्यालय के पूर्व चांसलर सह कुलपति और श्री सत्येंद्र नाथ तिवारी, निदेशक (विपणन), कोल इंडिया लिमिटेड के थे। सम्मेलन के प्रतिभागी पूरे भारत और विदेशों में शिक्षा और उद्योग में काम कर रहे पीएचडी विद्वान, प्रतिष्ठित शोधकर्ता थे।

उद्घाटन सत्र में प्रतिभागियों का स्वागत करते हुए, विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो ओ आर एस राव ने कहा, "जैसा कि कोविड -19 अर्थव्यवस्था, उद्योग और समाज को नाटकीय रूप से बाधित कर रहा है, प्रबंधन अनुसंधान पर इसका प्रभाव गहरा होना तय है। इस सम्मेलन का उद्देश्य प्रबंधन अनुसंधान में नवीनतम रुझानों पर ध्यान केंद्रित करना है, विशेष रूप से अंतर-अनुशासनात्मक क्षेत्रों पर।

प्रतिभागियों को अपने संबोधन में, प्रो जी एल दत्ता ने कहा, "मैं इस तरह के एक अभिनव विषय के बारे में सोचने के लिए विश्वविद्यालय की पहल की सराहना करता हूँ जो हम में से प्रत्येक के लिए रुचि रखता है। संगोष्ठी में सक्रिय भागीदारी आपके काम की आलोचना और दूसरों के काम को सुनने के संकेतों के माध्यम से आपकी शोध गतिविधियों को आकार देने में मदद करेगी। संगोष्ठी को संबोधित करते हुए, श्री सत्येंद्र नाथ तिवारी ने शोधकर्ताओं से सतत विकास लक्ष्यों जैसे समाज की भलाई के लिए प्रासंगिक विषयों पर काम करने का आह्वान किया।

सम्मेलन चार डोमेन ट्रैक यानी मार्केटिंग, एचआर और ओबी, फाइनेंस और इंटरडिसिप्लिनरी में आयोजित किया गया था। इक्फाई विश्वविद्यालय के अलावा बनारस हिंदू विश्वविद्यालय, लोयोला इंस्टीट्यूट ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन, वीआईटी बिजनेस स्कूल, सेंट जोसेफ कॉलेज, गोपाल नारायण सिंह विश्वविद्यालय आदि जैसे प्रतिष्ठित संस्थानों के लेखकों द्वारा 22 पत्र प्रस्तुत किए गए। प्रत्येक ट्रैक में सर्वश्रेष्ठ पेपर के लेखक को समापन समारोह के दौरान सम्मान के पुरस्कार प्रदान किए गए। वित्त डोमेन के लिए पुरस्कार श्री अर्नब के चौधरी, इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड के रिसर्च स्कॉलर को रियल एस्टेट और निर्माण क्षेत्र की वित्तीय मामले पर उनके पेपर के लिए दिया गया। वीआईटी बिजनेस स्कूल, वेल्लोर की रिसर्च स्कॉलर सुश्री सी दिव्याकला ने विश्वविद्यालयों में स्पोर्ट्स टीम कोचों के भावनात्मक श्रम मूल्यांकन पर अपने पेपर के लिए पुरस्कार प्राप्त किया। मार्केटिंग के क्षेत्र में, सुश्री पी.सुभा, रिसर्च स्कॉलर, अन्नामलाई विश्वविद्यालय, के पास पीजी छात्रों के अकादमिक प्रदर्शन में सोशल मीडिया के प्रभाव पर उनके पेपर के लिए गई। अंतःविषय श्रेणी में, पुरस्कार डॉ वसुमति, एसोसिएट डीन, वीआईटी बिजनेस स्कूल, वेल्लोर को मिला। विजेताओं के साथ-साथ अन्य लोगों की सराहना करते हुए, डॉ हरि हरन, जिन्होंने सर्वश्रेष्ठ पेपर पुरस्कारों के लिए जूरी का नेतृत्वकर्ता ने विजेता पेपरों का चयन करने के लिए अपनाई गई कार्यप्रणाली के बारे में बताया।

प्रस्तुत शोधपत्रों की गुणवत्ता पर विद्वानों को बधाई देते हुए रांची विश्वविद्यालय के पूर्व कुलपति डॉ के के नाग ने विद्वानों को उन विषयों पर ध्यान केंद्रित करने की सलाह दी जो मनुष्य को खुश रहने में मदद कर सकते हैं।

डॉ. रुम्ना भट्टाचार्य, डॉ राजकुमार और अन्य संकाय सदस्यों के सक्रिय सहयोग से, विश्वविद्यालय के पीएचडी समन्वयक डॉ सुसान चिरायुथ ने कार्यक्रम का आयोजन किया। समारोह के दौरान स्मारिका का विमोचन किया गया। डॉ श्वेता सिंह और डॉ सुब्रतो डे ने क्रमशः उद्घाटन और समापन समारोह का संचालन किया। विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो अरविन्द कुमार ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

=====